

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL GURA HUMORULUI
CONSILIUL LOCAL



PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, data de 28.02.2018, orele 13⁰⁰, în ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Gura Humorului, convocată în baza Dispoziției Primarului nr.251 din data de 27.02.2018.

Secretarul orașului face prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți toți cei 17 consilieri aleși în funcție.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art.40 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, privind cvorumul minim, domnul Gherghel Grațian- Decebal, președinte de ședință, conform HCL nr. 181 din 28.11.2017, deschide lucrările ședinței, arătând că este statutar constituită.

Președintele de ședință, prezintă proiectul ordinii de zi, așa cum le-a fost transmis consilierilor locali în Convocator, având un singur punct, după cum urmează:

Proiect de hotărâre privind aprobarea cantității de masă lemnoasă propusă spre recoltare și a prețului de referință pentru anul 2018, valorificarea unei cantități de masă lemnoasă din Pădurea Orașului Gura Humorului, stabilirea criteriilor de acordare și a prețului pentru lemnul de foc acordat populației, respectiv a prețului lemnului de lucru acordat agenților economici și reducerea stocului de lemn lucru rășinoase aflat în depozitul S.C. Deconmar S.R.L. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Viceprimar explică celor prezenți necesitatea convocării prezentei ședințe, implicit a adoptării hotărârii de consiliu și anume că, având în vedere depunerea multor alte cereri pentru lemn de foc de către cetățeni din medii defavorizate, precum și temperaturile foarte scăzute din ultimul timp și prognoza meteo nefavorabilă pe următoarele săptămâni, trebuie suplimentate cantitățile de lemne. De asemenea, prin actul de punere în valoare, nr. 1301254-SV-16097865, produse accidentale I, u.a. 61 A, 62 AD, volum brut 714,00 mc, întocmit de către Asociația Proprietarilor de Păduri Bucovina, prin Ocolul Silvic "Bucovina" Câmpulung Moldovenesc, și înaintat cu adresa nr. 924/19.02.2018, înregistrat la Primăria orașului Gura Humorului sub nr. 2770/19.02.2018, se solicită în regim de urgență contractarea și autorizarea spre exploatare a masei lemnoase, menționându-se că pe suprafața acestei partide sunt puși în valoare arbori infestați, ruți și doborâți, ce constituie un real pericol pe linie de protecția pădurii atât pentru fondul forestier proprietate a Orașului Gura Humorului, cât și pentru cel situat limitrof.

Proiectul ordinii de zi, fără alte modificări, se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” din numărul consilierilor prezenți (17 voturi „pentru,,).

Înainte de a începe dezbaterile ședinței, Secretarul orașului, doamna Tipa Daniela le solicită consilierilor locali, având în vedere prevederile legale în materia conflictului de interese și incompatibilități ale aleșilor locali, precum și faptul retransmiterii pentru luare la cunoștință și conformare a Ghidului privind incompatibilitățile și conflictele de interese de pe site-ul A.N.I., să comunice dacă există un potențial conflict de interese sau incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. Doamna Secretar mai menționează faptul că acest lucru se va menționa în procesul verbal al ședinței, iar în cazul în care un consilier local apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de hotărâre, se va face mențiunea „nu participă la deliberare,, și nu că „se abține,, dat fiind prevederile art.52 din O.G. nr. 35/2002 potrivit cărora abținerile se contabilizează la voturile „contra,,.

De asemenea, doamna Secretar menționează că Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, Republicată, cu modificările și completările ulterioare, art.46 interzice consilierilor locali să ia parte la deliberarea și adoptarea hotărârilor în care au un interes patrimonial față de problema supusă dezbaterii. Interesul poate fi personal sau prin soție/soț, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv.

Se trece la punctul 1 și singurul al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea cantității de masă lemnoasă propusă spre recoltare și a prețului de referință pentru anul 2018, valorificarea unei cantități de masă lemnoasă din Pădurea Orașului Gura Humorului, stabilirea criteriilor de acordare și a prețului pentru lemnul de foc acordat populației, respectiv a prețului lemnului de lucru acordat agenților economici și reducerea stocului de lemn lucru rășinoase aflat în depozitul S.C. Deconmar S.R.L. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Viceprimar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul de specialitate al Serviciului Tehnic din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr.1, 2, 3 și 4 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Domnul consilier local, Simerea Stelian întreabă care este câștigul Primăriei, dacă din prețul total aprobat, 60 de lei este pentru exploatare.

Domnul Viceprimar răspunde că este câștig, așa se și exploatează. De exemplu, din 150 lei aprobați /m.c., 60 de lei sunt pentru exploatare.

Domnul consilier Leancă Titus precizează că lemn de lucru înseamnă și crengi, resturi.

Domnul Viceprimar spune că lemnul se vinde pe partidele transmise de la ocol, unele cantități fiind mai mari, unele mai mici, dar per total se câștigă din vânzarea de lemn prin licitație/ direct.

Domnul Simerea Stelian spune că știe cum merge, prețul e de 35-40 lei/m.c. și apoi cei care cupără, vând lemnul la preț mai mare.

Domnul Viceprimar spune că la licitație vin firme care licitează. Când e o exploatare se taie de tot, iar sumele sunt destul de mari. Am încercat și să dăm în administrație, dar este imposibil, prețul fiind foarte mare la R.N.P., aprox. 48 miliarde/an. S-au făcut simulări în acest sens și prețul este prea mare pentru a ne permite să dăm în administrare. R.N.P. nu participă la licitațiile organizate de noi, pentru că sunt cantități prea mici, nu sunt importante pentru ei.

Domnul consilier Cazacu Emilian întreabă dacă licitațiile pentru partidele menționate au avut loc.

Domnul Viceprimar răspunde că nu au avut loc, trebuie mai întâi aprobate de către Consiliul Local, apoi desfășurată întreaga procedură de licitație/vânzare directă, după caz. Prin hotărâre de consiliu se stabilește prețul minim sub care nu se poate trece, după care se desfășoară licitația, conform prevederilor legale în vigoare.

Domnul consilier Cazacu Emilian întreabă dacă cei care au luat în toamnă, mai dreptul să ia în 2018.

Domnul Viceprimar răspunde că se aprobă cererile, în ordinea priorităților și a depunerii, se verifică dacă au mai luat/nu. Comisia constituită anul trecut ar trebui să-și facă treabă.

Domnul consilier Simerea Stelian întreabă dacă rămân persoane, cereri care nu vor fi acoperite.

Domnul Viceprimar răspunde că este posibil, având în vedere că s-au depus foarte multe cereri, dar se ia în ordinea depunerii acestora și a priorităților categoriilor de solicitanți. Domnul Viceprimar dă un exemplu că în zona Bogdăneasa există o cantitate cel puțin 2000 m.c. care va fi exploatată. Pe Staniște, de exemplu, nu s-a exploatat de vreo 7 ani.

Domnul consilier Cazacu Emilian întreabă cam ce cantitate de lemn s-a vândut, având în vedere că ar trebui să se știe de la cererile depuse în luna când s-a adoptat ccaaltă hotărâre.

Domnul consilier Simerea Stelian spune că sunt persoane care nu au luat nici anul trecut și nici anul acesta.

Domnul Viceprimar spune că asta depinde de data la care au depus cererea pentru lemne. Dacă nu au depus cerere, înseamnă clar că nu au nevoie de lemne.

Domnul consilier Simerea Stelian spune că, având în vedere că se va exploata o altă cantitate de lemne, speră că toată lumea va fi mulțumită.

Nemaifiind alte discuții, Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință (17 voturi din cei 17 consilieri prezenți la ședință), devenind hotărârea cu numărul 18/2018.

Nemaifiind alte discuții și fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi aprobată, președintele de ședință, domnul Gherghel Grațian - Decebal, mulțumește tuturor pentru contribuția adusă la buna desfășurare a ședinței și declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local Gura Humorului.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, astăzi, data de 28.02.2018.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GHERGHEL GRAȚIAN - DECEBAL

SECRETARUL ORAȘULUI,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA

